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(Az ülés kezdetének időpontja: 09 óra 30 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

DR. APÁTI ISTVÁN (Mi Hazánk), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Jó napot kívánok! Tisztelettel köszöntöm a meghívottakat, a bizottság tagjait, 
képviselőtársaimat és minden kedves érdeklődőt. 

Bejelentem a helyettesítések rendjét: a mai bizottsági ülésünkön Varga Ferenc 
alelnök urat Lőcsei Lajos képviselő úr, Gelencsér Attila képviselő urat Becsó Zsolt 
képviselő úr, illetőleg Bányai Gábor képviselő urat Szabó Zsolt képviselő úr fogja 
helyettesíteni. (Bányai Gábor megérkezik az ülésre.) Időközben megérkezett Bányai 
képviselő úr, úgyhogy az ő helyettesítése okafogyottá vált; tisztelettel köszöntöm őt is. 
Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, megkezdhetjük munkánkat. 

Először a napirendet kell elfogadnunk. Képviselőtársaim megkapták előzetesen 
írásban a mai ülés napirendi javaslatát. Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy a 
kiküldött napirendi javaslatot ennek megfelelően elfogadják-e. Kérem, szavazzanak! 
(Szavazás.) Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a bizottság egybehangzóan 
elfogadta a napirendi javaslatot. 

A Magyar Vállalkozók Napjáról szóló H/5682. számú határozati 
javaslat  
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

Elfogadott napirendünknek megfelelően rátérünk az 1. napirendi pontunkra: a 
Magyar Vállalkozók Napjáról szóló H/5682. számú határozati javaslat tárgysorozatba 
vételéről kell döntenünk. A határozati javaslatot Fónagy János képviselő, 
miniszterhelyettes úr nyújtotta be; tisztelettel köszöntöm miniszterhelyettes urat.  

A napirendi pont tárgyalását ezennel megnyitom. Elsőként a határozati 
javaslat előterjesztőjének adom meg a szót. Parancsoljon! 

Dr. Fónagy János szóbeli kiegészítése 

DR. FÓNAGY JÁNOS (Fidesz) előterjesztő: Köszönöm szépen. Jó reggelt 
kívánok! Köszönöm a bizottságnak, hogy ilyen gyorsan napirendre tűzte a 
határozatijavaslat-tervezetemet. 

Ismert a tisztelt képviselőtársaim előtt, hogy az Alaptörvényben foglalt 
Nemzeti hitvallásunk kimondja: „Valljuk, hogy a közösség erejének és minden ember 
becsületének alapja a munka, az emberi szellem teljesítménye.” Ez természetszerűen 
azt jelenti, hogy a rendszerváltás egyik legnagyobb változása, hogy a szabad 
vállalkozás mint a munka és a szellem teljesítményének egy eszenciája az elmúlt 
harminc évben erőre kapott, és ma mind a magyar társadalomnak, mind a magyar 
gazdaságnak az egyik, ha nem a legerősebb pillére. (Gelencsér Attila megérkezik az 
ülésre.) Kerülve a sok számot, ha csak arra gondolunk, hogy ma több mint másfél 
millió bejegyzett vállalkozás működik Magyarországon, amelyből mintegy néhány 
tucattal több mint egymillió tényleges, effektív vállalkozás működik, és a 
munkavállalók több mint 80 százalékának a vállalkozások adnak munkát, akkor 
látjuk azt, hogy nem túlzás, ha azt mondom, hogy a vállalkozó szellem, a vállalkozó 
ember a magyar társadalomnak és a magyar gazdaságnak a gerincét képezi. A 
rendszerváltás - így kell mondanom - előtt is tulajdonképpen, de alatta és utána is a 
magyar vállalkozás egyik kiemelkedő egyénisége Demján Sándor - Isten nyugtassa! -, 
aki idén lett volna 80 éves. Az előbb említett társadalmi jelentőségre, valamint 
Demján Sándor születésének 80. évfordulójának apropójára is a Vállalkozók Országos 
Szövetsége kezdeményezte Magyarország miniszterelnökénél azt, hogy legyen 
vállalkozók napja. Ezt egyébként először 24 évvel ezelőtt Demján Sándor 
kezdeményezte.  
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Úgyhogy ilyen előzmények után került sor arra, hogy azt a megtisztelő 
feladatot kaptam, hogy ezt az indítványt terjesszem elő, amelynek a lényege, hogy 
Magyarország Országgyűlése az értékteremtő munka, valamint a vállalkozások 
közösségépítő és - általam említett - nemzetgazdaságot erősítő tevékenységének 
elismeréseként, a hazai vállalkozások érdekképviselete által teremtett több évtizedes 
hagyomány előtt is tisztelegve, továbbá mindezek megerősítése céljából minden év 
december hónap első péntekét a magyar vállalkozók napjává nyilvánítsa. 

Az előterjesztés erről szól. Ennek napirendre tűzéséhez, majd ennek - reméljük 
- megtörténte után a megtárgyalásához, a tárgyalás során támogatásához, majd az 
elfogadásához kérem a bizottság és a bizottság jelen lévő tagjainak támogatását. 
Köszönöm a lehetőséget, elnök úr. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen miniszterhelyettes úr előterjesztését. 

Megállapítom, hogy időközben Gelencsér képviselő úr is megérkezett, úgyhogy 
innentől kezdve személyesen van jelen a bizottsági ülésen. 

Megnyitom a vitát. Kérdezem a bizottságot, ki kíván hozzászólni. (Jelzésre:) 
Megadom a szót Szatmáry Kristóf alelnök úrnak. Parancsoljon! 

Hozzászólások 

SZATMÁRY KRISTÓF (Fidesz), a bizottság alelnöke: Köszönöm szépen. Ahogy 
szokták mondani, amivel egyetértünk, arról nagy vitát ne nyissunk. Én igazából csak a 
Fidesz-frakció és a saját nevemben messzemenőkig szeretném az előterjesztőt 
támogatni ennek az előterjesztésnek a benyújtásában, és jelezni, hogy mindenképpen 
támogatni fogjuk.  

Azt gondolom, amit Fónagy János elmondott, annak minden szavával 
egyetértünk, ahogy az előterjesztésben foglaltakkal is. Nagy öröm lesz a számunkra, 
hogy támogathatjuk ezt a javaslatot. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönöm, alelnök úr. Most pedig megadom a szót Lőcsei Lajos 

képviselő úrnak.  
 
LŐCSEI LAJOS (Momentum): Köszönöm a szót. Tisztelt Bizottság! Tisztelt 

Elnök Úr! Köszönöm szépen ezt a javaslatot. Alapjáraton véve, ezt a javaslatot 
támogatni fogjuk mi is, mert fontos az, hogy megbecsült vállalkozók legyenek, és ezt 
egy kitüntetett nappal is bizonyítani fogjuk.  

Ugyanakkor a szövegben én láttam egy olyan megjegyzést, politikai 
megjegyzést, ami fölött nem tudok szemet hunyni, ami arra utal, hogy a 2010 előtti 
évek gazdasági helyzetét teljes morális csődként állítja be, és az elmúlt 13 évet meg 
ismét egy gazdasági csodaként próbálja megvilágítani. Hát, ez a gazdasági csoda jelen 
pillanatban úgy néz ki, hogy az Európai Unión belül a második legszegényebb ország 
Magyarország. Szóval, kedves és tisztelt képviselőtársaim, én némi szerénységet 
várnék önöktől, és kicsit kezdjünk el leszállni a magas lóról, mert ez a gazdasági 
csoda, amit önök itt hangoztatnak, az épp most kezd a magyar családok nyakába 
zuhanni. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Kíván-e még valaki hozzászólni? (Jelzésre:) 

Megadom a szót Tasó alelnök úrnak. Parancsoljon! 
 
TASÓ LÁSZLÓ (Fidesz), a bizottság alelnöke: Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök 

Úr! Tisztelt Bizottság! Tisztelt Miniszterhelyettes Úr! Az imént azt mondta Lőcsei úr, 
hogy ne vigyünk bele politikát, és egyébként támogatják. Hát, most szólt pont úgy, 
ahogy nem kellett volna. A vállalkozók napja nem arról szól igazából, hogy egy 
mondatot kiragad belőle és azt elemzi; arról szól, hogy tiszteljük azt a kört, amelyik, 
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ha kell, éjt nappallá téve úgy dolgozik, hogy amit elér, azt eléri, ami nem sikerül, az 
meg nem sikerül - a saját felelősségükre vállalkoznak az emberek. 

2010 előtt azért volt hatalmas különbség a mostani helyzethez képest, mert a 
magyar vállalkozók háttérbe voltak szorítva. Remélem, arra még emlékszik, bár még 
elég fiatal, de emlékszik arra bizonyára, hogy itt igazából a nyugat-európai 
vállalkozások vitték a prímet, a magyarok csak alvállalkozók lehettek, és ez változott. 
Azt gondolom, mégiscsak van különbség a két kormányzati hozzáállás között, mert mi 
most azt mondjuk, hogy az elsők a magyarok itt, Magyarországon. Ez a különbség 
egyébként. Ezért szóltam, ezt ne felejtse el, hogy a kettő között ezért van nagy 
különbség. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem, kíván-e még valaki hozzászólni. (Nincs ilyen 

jelzés.) További hozzászólót nem látok. Megadom a szót miniszterhelyettes úrnak. 
Kérem, reagáljon az elhangzottakra. 

Dr. Fónagy János válasza 

DR. FÓNAGY JÁNOS (Fidesz) előterjesztő: Köszönöm a támogató szavakat. 
Lőcsei képviselő úr megjegyzésére: az általa kifogásolt mondat, ha jól értettem, az 
általános indoklás preambulumának az utolsó mondata; tehát a rendelkező részben 
nincs, hogy úgy mondjam, politikai tartalom.  

Ami pedig ezt a mondatot illeti, ténykérdés, 2010-re eladósodott a magyar 
gazdaság, lásd az IMF-et; eladósodtak a magyar családok, lásd a devizakölcsönöket; 
és eladósodtak a magyar önkormányzatok, lásd azt, hogy 2012-13-ban 1300 milliárd 
forint önkormányzati hiteltartozást kellett a magyar költségvetésnek átvállalnia. 
2010-ben 11 százalék felett volt a munkanélküliség. Ezek egyébként nem örömteli 
tények, én sem szeretem volna egy ilyen ünnepélyesnek szánt aktus során ezeket 
indokolásként felhozni, ezt pusztán annak az egy mondatnak nem is a védelmében, a 
megalapozására mondom, amit képviselőtársam kifogásolt. Kérem, higgye el, nekünk 
sem öröm ezeket felemlegetni, de amikor a magyar történelemről, a magyar 
gazdaságtörténet elmúlt évtizedeiről van szó, akkor ezeket talán inkább az emlékezet 
fenntartása miatt is indokolt megemlíteni. A mostani eredményeket - a bizottság 
szíves engedelmével - nem sorolom, mert a plenáris ülésen ma lesz szó róla.  

S ha már az előbb a vállalkozásoknak a foglalkoztatásban betöltött szerepét 
mondtam, egymillióval több ember dolgozik ma Magyarországon, mint tíz évvel 
ezelőtt. Emlékeztetőül mondom - mindig mondjuk, a Fidesz 2010-ben azt mondta, 
hogy egymillióval több munkahely lesz -, ezt éppen a VOSZ ünnepi közgyűlésén 
mondta Orbán Viktor, amikor Demján Sándor elnök úrral állapodott meg. 
Emlékezetem szerint - talán Szatmáry alelnök úr erre jobban emlékszik - öt- vagy 
hatpontos megállapodás volt, s ennek az egyik pontja volt az egymillió munkahely tíz 
éven belüli létrehozása.  

Tehát ez az elem mind Demján Sándor személyéhez, mind a VOSZ-hoz, a 
Magyar vállalkozók Országos Szövetségéhez, mind ennek az ajánlásnak a 
kezdeményezőjéhez és az egymillió magyar vállalkozóhoz kötődik, akik nagyon sok 
munkával, esetenként nagyon sok kockázat vállalásával - és azt megengedem, a 
vállalkozások mindig ilyenek -, az esetek egy részében bizony nagyon nehéz 
körülményekkel küszködve kell a saját vállalkozásukat és ezt a gazdasági szegmenst 
fenntartaniuk.  

Kérem, hogy a tisztelt bizottság mindezek ismeretében támogassa az indítvány 
napirendre tűzését. Köszönöm szépen.  

Határozathozatal  

ELNÖK: Köszönöm, miniszterhelyettes úr válaszát. Mivel további hozzászólási 
szándék nincs, ezért a vitát lezárom, és most a tárgysorozatba vételre vonatkozó 
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döntés következik. Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy ki támogatja a H/5682. 
számú határozati javaslat tárgysorozatba vételét. Kérem, szavazzanak! (Szavazás.) 
Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangú szavazással a határozati 
javaslatot… (Lőcsei Lajos: Elnök úr, én igennel szavaztam, de helyettesítem 
képviselő urat, aki tartózkodik.) Bocsánat! Köszönöm. Világos, így teljes a képviselet. 

Módosítom az előbb elhangzottakat: tehát a bizottság 8 igen szavazattal, nem 
szavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslatot tárgysorozatba vette. 

Köszönöm szépen miniszterhelyettes úr személyes megjelenését. További szép 
napot és jó munkát kívánok!  

 
DR. FÓNAGY JÁNOS (Fidesz) előterjesztő: Köszönöm a támogatást. Jó 

munkát kívánok! Viszontlátásra! 
 
ELNÖK: Viszontlátásra! (Dr. Fónagy János és munkatársai távoznak az 

ülésről.)  

Szenteste napjának munkaszüneti nappá nyilvánítása érdekében a 
munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény módosításáról 
szóló T/5335. számú törvényjavaslat   
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

ELNÖK: Köszönjük. Viszontlátásra!  
Most soron következik a 2. napirendi pont: szenteste napjának munkaszüneti 

nappá nyilvánítása érdekében a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 
módosításáról szóló T/5335. számú törvényjavaslat, a tárgysorozatba vételéről való 
döntés következik. A törvényjavaslatot Balassa Péter, a Jobbik képviselője, nyújtotta 
be. A napirendi pont tárgyalását megnyitom. Elsőként megadom a szót a 
törvényjavaslat előterjesztőjének. Parancsoljon, képviselő úr! 

Balassa Péter szóbeli kiegészítése 

BALASSA PÉTER (Jobbik) előterjesztő: Köszönöm a szót, elnök úr. Tisztelt 
Bizottság! Képviselőtársak! Sajtó Megjelent Képviselői! Köszönöm a napirendre való 
vételt. Negyedszer futunk neki a javaslatnak, a 2012. évi I. törvény, a munka 
törvénykönyve módosításának, hogy december 24-e, szenteste napja legyen 
munkaszüneti nap. Pont hatvan nappal vagyunk szenteste előtt, két hónap múlva a 
szentestét ünnepeljük. Hoztam magammal egy táblázatot, és tudom, hogy nem lehet 
itt demonstrálni meg különböző plakátokat föltüntetni, de azért kinyomtattam, hogy 
nyolc európai országban december 24-e munkaszüneti nap. Elég régóta zajlik ez a 
történet, és elég sokat vitáztunk bizottsági szinten, de még a médiában is elég nagy 
felületet kapott. A legfrissebb felmérések szerint a magyar társadalom 83 százaléka - 
még egyszer mondom, 83 százaléka - támogatja azt, hogy december 24-e legyen 
munkaszüneti nap.  

Ami nagy öröm számomra, hogy azóta felsorakozott elég sok támogató a 
kezdeményezés mögé, és számomra meglepő módon a CÖF, a Civil Összefogás 
Mozgalom is támogatja ezen javaslatot; úgyhogy lehet, hogy kezdeményezni kellene, 
és megkérem a fideszes képviselőket, hogy egy békemenetet is csináljanak, hogy 
szenteste legyen munkaszüneti nap. A viccet félretéve, a szakszervezetek és a 
kereskedelemben dolgozók körében is nagyon nagy a támogatottság, és már megdőlt 
az a fétis is, amit a kormánypropaganda és a kormány mindig mondott, hogy 
nemzetgazdasági szempontból vállalhatatlan, és óriási kiesést jelentene. Ez pont hogy 
megfordult, amióta magas rezsiárak vannak, mert december 24-én nyitva tartani, 
többe kerül a leves, mint a hús, úgyhogy ez is egy meggondolandó szempont. 
Valamint, még egyszer hangsúlyozom, 8, azaz nyolc európai országban ez már 
működik.  
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Ami a legfontosabb, és egy magát kereszténynek valló kormánynál ez egy 
értékválasztás, folyamatosan halljuk nap mint nap, hogy keresztény konzervatív, 
keresztény alapokon nyugvó kormánya van Magyarországnak, akkor azt gondolom, 
hogy ezt az értékvállalást meg kell tenniük.  

Nagyon remélem - ahogyan az előzőnél is hallom, hogy igennel szavaztak -, ez 
a napirendi pont is igennel fog befejeződni, és kérem a támogatásukat. Ha bárkinek 
kérdése lenne, akkor szívesen válaszolok, ha esetleg vitát generáltam, de úgy 
gondolom, eljött az idő, hogy szenteste napja munkaszüneti nap legyen. 

Kérem, támogassák a törvényjavaslatot. Köszönöm, hogy meghallgattak. 
 
ELNÖK: Köszönöm, képviselő úr. A vitát megnyitom. Elsőként megadom a 

szót Szatmáry Kristóf alelnök úrnak. 

Hozzászólás és határozathozatal  

SZATMÁRY KRISTÓF (Fidesz), a bizottság alelnöke: Köszönöm szépen. 
Képviselő úr kitartását díjazzuk a javaslat kapcsán, de igazából azokhoz képest, 
amiket itt elmondott talán két hónapja, amikor utoljára tárgyaltuk (Balassa Péter: 
Júniusban.), vagy valamikor június környékén, tehát akkor három vagy négy 
hónapja, olyan rettentő sok dolog nem változott szerintem. Én továbbra is azt 
jelezném, hogy természetesen értem a javaslat politikai alapjait, mégis képviselő 
úrnak azért azt a figyelmébe ajánlanám, hogy ez a kormány volt az, amelyik - azt 
hiszem, öt vagy hat évvel ezelőtt - nagypéntek napját munkaszüneti nappá 
nyilvánította, amely, azt gondolom, összességében sokkal nagyobb hatású mind a 
munkavállalókra, mind pedig, ha itt a kulturális hagyományainkra utalt, akkor ebből 
a szempontból is. Mint ahogy egyébként az amúgy is kétnapos karácsonyi ünnep 
kapcsán egy olyan fél napot nyilvánítanánk ezzel munkaszüneti nappá, ahol az 
emberek jelentős része már nem is dolgozik.  

Tehát ebből a szempontból nem ismételném meg azokat az ellenérveket, 
amelyeket itt a korábbi három beterjesztés kapcsán elmondtunk, respektáljuk 
képviselő úrnak az ez irányú javaslatait, de jelen pillanatban nem tartjuk aktuálisnak. 
Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönöm, alelnök úr. Kérdezem a bizottságot, hogy kíván-e még 

valaki hozzászólni, felmerült-e esetleg kérdés? (Nincs ilyen jelzés.) Ha nem, akkor 
kérdezem az előterjesztőt, hogy kíván-e reagálni az elhangzottakra. (Jelzésre:) Nem 
kíván reagálni. 

A vitát lezárom, és most a tárgysorozatba vételre vonatkozó döntés következik. 
Kérdezem a bizottságot, hogy ki támogatja a T/5335. számú törvényjavaslat 
tárgysorozatba vételét. Kérem, szavazzanak! (Szavazás.) Ki van ellene? (Szavazás.) 
Ki tartózkodott? (Szavazás.) Köszönöm szépen. 

Megállapítom, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, 4 nem szavazat ellenében, 2 
tartózkodás mellett az indítványt nem vette tárgysorozatba. 

Képviselő úrnak megköszönöm a személyes megjelenést. További szép napot 
és jó munkát kívánok! 

A pénzügyi közvetítő rendszert érintő törvények jogharmonizációs 
és egyéb célú módosításáról szóló T/5663. számú törvényjavaslat 
(Döntés részletes vita lefolytatásáról a HHSZ 32. § (2) bekezdése 
alapján) 

Rátérünk a 3. napirendi pontra, amely döntés részletes vita lefolytatásáról a 
pénzügyi közvetítő rendszert érintő törvények jogharmonizációs és egyéb célú 
módosításáról szóló T/5663. számú törvényjavaslat vonatkozásában. A napirendi 
pont tárgyalását megnyitom.  
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A házelnök a részletes vita lefolytatására a Gazdasági Bizottságot jelölte ki, 
azonban a bizottság elnökeként azt javaslom, hogy a törvényjavaslat 14., 41. és 42. §-
ára vonatkozóan - mely a kkv-törvény tőkévé konvertálható kölcsön nyújtására 
vonatkozó szabályait módosítja - a Vállalkozásfejlesztési Bizottságnak le kellene 
folytatnia a részletes vitát. Erről a bizottságnak a házszabály 32. § (2) bekezdése 
alapján döntenie kell. Ezzel kapcsolatban bárkinek észrevétele vagy más javaslata 
van-e? (Nincs ilyen jelzés.) Akkor kérem, hogy az előterjesztett elnöki javaslatról 
döntsön a bizottság. 

Határozathozatal 

Ki támogatja azt, hogy a Vállalkozásfejlesztési Bizottság lefolytassa a pénzügyi 
közvetítő rendszert érintő törvények jogharmonizációs és egyéb célú módosításáról 
szóló T/5663. számú törvényjavaslat említett szakaszai vonatkozásában a részletes 
vitát? Kérem, szavazzanak! (Szavazás.) Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a 
bizottság egybehangzóan támogatta a javaslatot. 

Egyebek 

Most pedig a 4. napirendi pont következik, melyben tájékoztatom a bizottság 
tagjait, hogy a következő ülésünkre várhatóan október 30-án, tehát egy hét múlva, 
hétfőn délelőtt kerül sor; itt a zárszámadási törvényt kell megvitatnunk, ez egy olyan 
határidő, amelyet mindenképpen tartanunk kell. 

S arról is tájékoztatom már jó előre a bizottság tagjait, hogy Csák János 
miniszter úr éves meghallgatását az előzetes egyeztetéseknek megfelelően december 
5-én 12 óra 30 perctől tartjuk. Nagyon kérek mindenkit, írja be a naptárába ezt az 
időpontot: tehát december 5-én 12 óra 30 perctől hallgatjuk meg Csák miniszter urat. 
Ez megint egy megkerülhetetlen, a továbbiakban már nem halasztható kötelezettség 
az illetékes miniszter éves meghallgatása. 

Kérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek közérdekű javaslata, 
észrevétele. (Nincs ilyen jelzés.) Amennyiben nincs, megköszönöm a jelenlétet és a 
munkát. 

Az ülés berekesztése 

Az ülést lezárom. Mindenkinek szép napot és további jó munkát kívánok. 
Viszontlátásra! 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 09 óra 52 perc)  

 

 

Dr. Apáti István 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Prin Andrea és Bihariné Zsebők Erika 
 


